
制服に関するアンケート（神吉中学校生徒）結果

Ⅰ　現在の詰め襟、セーラー服を入学時から着用してみて、どのように感じていますか。

Ⅱ　もし変更するとしたら、あなたは何を重視した制服にしたいですか。
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　　・かわいい、かっこいい制服だとうきうきします。

　　・着やすいものがいいです。

　　・シンプルなものが良いと思います。

　　・セーラー服が中学生らしくていいと思います。

　　・もう少し涼しくしてほしいです。

　　・都会の学校の制服のようにリボンやブレザーがいいです。

　　・汚れが落ちやすい仕様にしてほしいです。

　　・夏は涼しく、冬は暖かくしてほしいです。

　　・脱ぎやすく着やすい制服がいいです。

　　・簡単に洗えるようにしてほしいです。

　　・見た目はあまり気にせず、値段や着用するときの利便性を重視してほしいです。

　　・今の伝統を大切にするべきだと思います。

　　・女子がズボンを履いてもいいようにしてほしいです。

　　・伸縮性を良くしてほしいです。

　　・制服の中の生地（特に冬服）を着心地がいいものにするべきだと思います。

　　・生地が薄くて下着がすけてしまうのでもう少し厚くしてほしいです。

　　・男女で服を選べるようにしてほしい。

　　・動きやすいものにしてほしいです。

　　・暑かったら脱げる、寒かったら着れる服がいいです。

　　・柄を入れてほしいです。

　　・涼しくて温かいものがいいです。

Ⅲ　中学校の新制服のスタイルはどれがいいと思いますか。

Ⅳ　制服に関する意見があれば記入してください。（主な回答）
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